
PÖYTÄKIRJA 

Suomen AEPF-toimikunnan kokous 19.11.07 klo 17.00 Helsingissä, Pasilan rauhanaseman 
saunatuvassa 

Läsnä: Olli-Pekka Haavisto (Maan ystävät), Laura Lodenius (Rauhanliitto), Alpo Ratia (Etnia), 
Tove Selin (Aasian ystävät), Maija Seppo (Kepa), Folke Sundman (kutsuttu asiantuntija), Kalle 
Sysikaski (Sadankomitea).

1§ Kokouksen avaus. 

Kalle Sysikaski avasi kokouksen klo 17.10. 

2§ Puheenjohtajan ja sihteerin valinta. 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Kalle Sysikaski ja sihteeriksi Olli-Pekka Haavisto sillä 
poikkeuksella, että Sysikaski toimittaa erillisen muistion pykälästä 5. 

3§ Kokouksen päätössvaltaisuus. 

Todettiin, ettei AEPF-toimikunta eikä AEPF-verkosto ole rekisteöty oikeudellinen henkilö, joten 
päätössvaltaisuutta ei tarvitse todeta. Todettiin kuitenkin, että kokouksesta ja asialistasta on lähtenyt 
tieto sähköpostitse verkoston jäsenille 30.10.07 sekä 16.11.07. 

4§ Esityslistan hyväksyminen. 

Eesityslista hyväksyttiin muuttamattomana. 

5§ Toimikunnan evästykset joulukuun AEPF:n IOC:n kokoukseen Kuala Lumpuriin. 

(Erillinen muistio, jonka kirjoittaa Kalle Sysikaski. Muistio on pöytäkirjan lopussa.) 

6§ Burma-serminaarin arviointi. 

Yleisarvio seminaarista oli varsin myönteinen. Seminaarissa oli nimensä osanottajalistaan 
merkinneitä osallistujia 42.  

Vahvistettiin 13.11.2007 suunnittelukokouksen esitys, jonka mukaan Olli-Pekka Haavistolle 
maksetaan xx euroa Burma- seminaarin koordinaattorin palkkana. 

7§ ASEF:n Kööpenhaminan nuorisokokous. 

Merkittiin tiedoksi, että Amu Urhosen raportti jaettiin kokouksen osanottajille kirjallisena. 

8§ Suomen AEPF-toimikunnan verkkosivujen tilanne. 

Tove Selin esitteli tilanteen. On pysytty hyvin aikataulussa ja budjetissa. Myös perussisältöjen 
tuottaminen on edennyt suunnitellusti. Todettiin, että sivustolla tulee olla perustiedot Suomen 



AEPF-verkostosta yhteystietoineen sekä englanniksi että ruotsiksi alusta alkaen. Sivusto avataan 
ensi joulukuun alussa. 

9§ Talous ja tuleva toiminta. 

Todettiin, että budjetissa on pysytty hyvin. Toimikunnalla on edelleen mahdollisuuksien muutamiin 
ulkomaanmatkoihin ja yllättäviin seminaaritarpeisiin. 

Todettiin lisäksi, että kevään 2008 vesi- ja ympäristöseminaariin on haettu ulkoministeriön 
tiedotustukea; kesäkuun asekauppaseminaariin on haettu myös tiedotustukirahoitusta Kiinaan 
lähtijöiden rahoitus on avoin, mutta  mahdollisia kanavia on luvannut selvittää UM:n poliittisen 
osaston päällikkö Pilvi-Sisko Vierros. 

10§ Keskustelu ja päätös ASEM-vuoden 2008 Suomen AEPF-toimikunnan puheenjohtajasta. 

Keskusteltiin valintakriteereistä ja esille tulleista henkilöistä. 

Valittiin toimikunnan puheenjohtajaksi kansanedustaja Heidi Hautala helmikuun 2008 alusta 
alkaen.. Valintakriteereinä painoivat muun muassa Hautalan aihealueen tuntemus, kokemus 
työskentelystä ruohonjuuritason toimijoiden kanssa, hyvät EU-verkostot, sekä ajalliset ja muut 
resurssit paneutumiseen AEPF-toimintaan aidosti. 

11§ META. 

Todettiin, että Kalle Sysikaski on ollut yhteydessä Olli Rehnin kabinettiin tavoitteena edisää 
AEPF:n ja EU:n vuoropuhelua komissaari Ferrero-Waldnerin kautta. 

12§ Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.25. 

Sihteeri Olli-Pekka Haavisto 


